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Ata da reunião da Congregação da Escola de Comunicação da UFRJ de 22 de maio de 2015. 1 

Aos vinte e dois dias do mês de maio do ano de dois mil e quinze, às dez horas e trinta minutos, na sala 2 

Vianinha, da Escola de Comunicação, aberta à comunidade docente, discente e ao corpo de funcionários, com a 3 

presença dos membros da Congregação Prof. Amaury Fernandes, Diretor da ECO, Profa. Cristina Rego Monteiro 4 

da Luz, Vice Diretora, Profa. Isabel Travancas, Diretora de Graduação, Paulo César Castro de Souza, Chefe do 5 

Departamento de Expressão e Linguagens, Fernando Gerheim, Chefe de Departamento de Fundamentos, 6 

Carmem Gadelha, Representante dos Professores Associados, Nilo Sérgio Gomes, Representante dos 7 

Professores Assistentes, Flora de Castro, Representante dos discentes, na presença dos demais professores e 8 

alunos, com registro de 28 presentes, foi aberta a Congregação com pauta única para acompanhamento das 9 

reivindicações de serviços de terceirização feitas à Reitoria. O Prof. Amaury abriu a reunião relatando o que foi 10 

tratado no Consuni – os estudantes tiveram suas reivindicações encaminhadas pela Reitoria e na ECO os serviços 11 

de portaria, segurança e limpeza estão normalizados. O portão do nº. 49 da Avenida Venceslau Brás, no entanto, 12 

seguirá fechado até que a Direção da ECO, escola que fica com a segurança fragilizada com essa portaria aberta, 13 

considere adequado reabri-la. Ontem ou anteontem houve tentativa de abordagem sexual contra uma aluna no 14 

Serviço Social, conforme informação da Profa. Lilia Guimarães Pougy, Decana do CFCH. Encaminhadas as 15 

reivindicações não há mais motivos para a paralisação e o Professor Amaury Fernandes propôs a votação de 16 

retorno às atividades acadêmicas. A votação dos membros da Congregação foi unânime para a retomada das 17 

aulas. A seguir a representante dos discentes pediu para que fosse lida carta do CA. (documento em anexo). 18 

Prof. Amaury agradeceu em seu nome e no da Vice Diretora o apoio recebido dos discentes, assim como dos 19 

técnicos e docentes. Frente à convocação de assembléia da SINTUFRJ e da ADUFRJ para proposição de greve de 20 

técnicos e professores, o Prof. Amaury Fernandes reiterou a posição de neutralidade da ECO. Como instituição, 21 

devemos respeitar as posições que por bem forem assumidas por docentes e discentes. O respeito deve ser 22 

mantido frente a todas as decisões democráticas. Os estudantes de Direção Teatral pediram para informar que 23 

farão assembléia dia 28 com proposta de paralisação e indicativo de greve. Flora Castro, em nome dos 24 

estudantes da ECO pediu para que fosse registrado agradecimento, além do Prof. Amaury Fernandes e da Profa. 25 

Cristina Rego Monteiro da Luz, ao Prof. Marcos Dantas, que levou a carta dos estudantes ao Consuni, e Paulo 26 

César Castro. Flora reiterou pedido que os professores lembrassem os professores comuniquem o andamento 27 

das atividades da paralisação aos alunos. Profa. Carmem pediu a palavra para registrar a necessidade de que o 28 

que veio a tona durante a paralisação por parte dos estudantes (do alojamento) fosse levado às instâncias 29 

superiores. Prof. Amaury Fernandes lembrou que antes da paralisação tinha sido encaminhado pedido de 30 

levantamento de todas as Coordenações e Departamentos para um documento a ser entregue à nova Reitoria. 31 

A Representação Estudantil pediu que uma comissão centralizasse os dados dessa apuração. Profa. Cristina 32 

lembrou que o pedido desse encaminhamento já havia sido feito pela Direção e enviado por e-mail para todos 33 

os docentes antes da paralisação, e que o processo já está em curso, tendo inclusive recebido a participação da 34 

Direção Teatral. O Prof. Amaury agradeceu o apoio de todos e deu por encerrada a Congregação. Em ata lavrada 35 

por mim, Cristina Rego Monteiro da Luz.  36 


